※※2013年4月改訂(第3版) ※ 2008年9月改訂

外用殺菌消毒剤

第3類医薬品

(エタノール含浸綿球)

ETHACOTTO COTTON BALL

日本標準商品分類番号 872615

承認番号	(17AP)79
承認年月	2005年2月
販売開始	2005年19日

- <u>企</u> 使用上の注意 -【してはいけないこと】※

(守らないと現在の症状が悪化したり、副作用が起こりやすくなります)

次の部位には使用しないでください

**** * *** (1) 損傷のある皮ふ。

**** * ***

貯法: 気密容器

火気を避けて 室温保存

使用期限:容器等に表示

(2)目の周囲、粘膜等 **** ****

【相談すること】≌ **** ***

- **** ****
 - 1. 次の人は使用前に医師、薬剤師又は登録販売者に相談してください
 - (1) 医師の治療を受けている人。
 - (2)薬などによりアレルギー症状を起こしたことがある人。
- **** *** 2. 使用後、次の症状があらわれた場合は副作用の可能性があるので、直ちに使用を中止し、この文書を持っ て医師、薬剤師又は登録販売者に相談してください

関係部位	症状
皮ふ	発疹・発赤、かゆみ

【その他の注意】

本剤の使用により、アレルギーテストの検査に影響を及ぼすことがあります。

※【効 能 効 果】 手指・皮膚の消毒、医療機器の消毒

***【用 法 用 量】 そのまま塗擦、清浄用として用いてください。

〈用法用量に関連する注意〉

- (1) 用法用量を厳守してください。
- **(2) 目に入らないように注意してください。

万一、目に入った場合には、すぐに水又はぬるま湯で洗ってください。

- なお、症状が重い場合には、眼科医の診療を受けてください。 (3) 過度に使用すると、脱脂等による皮ふ荒れを起こすことがあります。
- (4) 広範囲又は長時間使用する場合には、蒸気の吸入に注意してください。
- (5) 小児に使用させる場合には、保護者の指導監督のもとに使用させてください。
- (6)外用にのみ使用してください。
- ※(7)アルコール分がタンパク質を凝固させ、内部にまで浸透しないことがあるので、医療 機器等を清拭する際は血清、膿汁等を十分に洗い落してから使用してください。

【成 分】

綿球1球 (脱脂綿0.44g) あたり #20綿球 76.9~81.4vol%エタノール4.4mL含浸

添加物:イソプロパノール

【保管及び取扱

- (1)直射日光の当たらない涼しい所に保管してください。
- い上の注意】
- (2)小児の手の届かない所に保管してください。
- (3)他の容器に入れ替えないでください。 (誤用の原因になったり品質が変わることがあ ります。)
- (4)火気に近づけないでください。
- (5)使用期限を過ぎた製品は使用しないでください。

- (6) 綿球は清潔なピンセット等を用いて使用し、綿球に指が触れないよう注意してください。
- (7) 開封後は速やかに使用してください。
- (8)綿の表面又は内部にある小さなしみのような黒又は黄色の斑点状のものは、ワタの種子です。 (変質したものではありません。)

【包 装】 #20編球×1球×90 (6連球×15)

